

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి భుజం సందర్భమైనా మీ వ్యాయామక సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, శనివారం 26-06-2021 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 44 సంచిక : 245 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

జాతీయ సగటు కంటే అధికంగా లికవర్ రేటు

ధర్మ వేదను సమర్థంగా ఎదుర్కోవాలి : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి



చేస్తున్నామన్నారు. సెప్టెంబరు నాటికి 97 ఫ్లాంట్లు సిద్ధమవుతాయని.. మిగిలినవి వచ్చే ఏడాది మార్చి నాటికి పూర్తి చేస్తామని అధికారులు వివరించారు.

21 రోజుల్లో ఆరోగ్యశ్రీ చెల్లింపులు

ప్రభుత్వ, ఈఎస్ఐ అనుక్రమణలో వినియోగించే మందులన్నీ జిఎంపీ, డబ్బింగ్ హెల్త్ ప్రమాణాలతో ఉండాలన్నారు. ఆస్పత్రుల్లో పరిశుభ్రత, రోగులకు అందించే ఆహారం, వారికి అందుతున్న సేవలపై నిరంతర పర్యవేక్షణ ఉండాలని చెప్పారు. ఆస్పత్రి భవనాలు, వైద్య పరికరాల నిర్వహణపైనా దృష్టి పెట్టాలన్నారు. వైద్యులు, నర్సులు, ఇతర సిబ్బంది హాజరుపై పర్యవేక్షణ ఉండాలని.. ఇందుకోసం ప్రత్యేక అధికారిని నియమించాలని వెల్లడించారు. 21 రోజుల్లో కచ్చితంగా ఆరోగ్యశ్రీ, 104, 108 బిల్లులు చెల్లించాలని సంబంధిత అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు.

హెల్త్ హెల్ప్ లైన్ల రంగం బలోపేతం..

రాష్ట్రంలోని జిల్లాల్లో ఏర్పాటు చేయనున్న హెల్త్ హెల్ప్ లైన్ల సీఎం సమీక్షించారు. క్యాన్సర్, గుండె జబ్బులు, చిన్నపిల్లల సర్జరీల కోసం అధికంగా ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్తున్నారన్నారు. ఈ వ్యాధులకు వైద్యసేవలు ఇక్కడి హెల్త్ హెల్ప్ లైన్లలో అందించాలని.. అందుకు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కొవిడ్ ధర్మ వేద పచ్చినా సమర్థంగా ఎదుర్కోవాలని రాష్ట్ర సర్కారుకు ఉండాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. చిత్తూరు జిల్లాలో తొలి డెల్టా వైరస్ సమాధాన దృష్ట్యా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రంలో నెలకొన్న తాజా పరిస్థితులను అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో యాక్టివ్ కేసులు 50వేల దిగువకు చేరాయని తెలిపారు. పాజిటివ్ రేటు 5.23 శాతం ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో 3,148 బ్లాక్ ఫంగస్ కేసులు నమోదయ్యాయన్నారు. వీరిలో 1,095 మందికి శస్త్ర చికిత్సలు చేయగా.. 237 మంది చనిపోయినట్లు వెల్లడించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 50 అంతకంటే ఎక్కువ పడకలను ఆస్పత్రుల్లో ఆక్సిజన్ ఫ్లాంట్లను ఏర్పాటు

రైలులో ప్రయాణించిన రాష్ట్రపతి



దీర్ఘ దేశ ప్రథమపౌరుడు, రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ రైలు ప్రయాణం చేశారు. దిల్లీ నుంచి ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ఆయన స్వస్థలం కాన్పూర్ కు శుక్రవారం ఆయన రైలులో బయల్దేరారు. దిల్లీలోని సెక్యూరిటీ రైల్వే స్టేషన్ లో రాష్ట్రపతి దంపతులు ప్రత్యేక రైలు ఎక్కారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే మంత్రి సీయాస్ గోయల్, రైల్వే బోర్డు చైర్మన్, సీఈవో సునీత్ శర్మ స్వయంగా వచ్చి వారికి వీడ్కోలు పలికారు. రాష్ట్రపతిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత కోవింద్ తన స్వస్థలానికి వెళ్లడం ఇదే తొలిసారి రాష్ట్రపతి భవన్ ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. రాష్ట్రపతి ప్రయాణిస్తున్న రైలు.. కాన్పూర్ సమీపంలోని జింధూక్, రూరా ప్రాంతాల్లో



తరువాతి పేజీ

ఆ చీకటి రోజులను ఎన్నటికీ మరచిపోలేం!

ప్రధాని నరేంద్రమోదీ

దిల్లీ: ప్రజాస్వామ్యంపై ఉక్కుపాదం మోపిన ఆత్యయిక పరిస్థితి(ఎమర్జెన్సీ) రోజులను ఎప్పటికీ మరచిపోలేమంటూ శ్రీకవారం ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రజాస్వామ్య విలువలను అణచి వేసిందని ట్విట్టర్ వేదికగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'ఆ ఆత్యయిక స్థితి నాటి చీకటి రోజులను ఎప్పటికీ మరచిపోలేం. 1975 నుంచి 1977 మధ్య రాజ్యాంగ సంస్థలు క్రమంగా విచ్ఛిన్నం కావడం మనకు కనిపిస్తుంది. భారతదేశ ప్రజాస్వామ్య విలువలను బలోపేతం చేస్తూ, రాజ్యాంగంలో పొందుపరచిన విలువలకు అనుగుణంగా జీవిస్తామని ఈ సందర్భంగా ప్రతిజ్ఞ చేద్దాం. మన ప్రజాస్వామ్య సీతినీ కాంగ్రెస్ అణచివేసింది. ఆ చీకటి రోజులకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిఘటించి, భారత ప్రజాస్వామ్య రక్షణకు పాటుపడిన వారంతా చిరస్మరణీయులు' అంటూ మోదీ వరుస ట్వీట్లు చేశారు. అలాగే 'డాక్టర్ నెహ్రూ ఎమర్జెన్సీ' అనే హ్యాష్ ట్యాగ్ ను షేర్ చేశారు.



అంతేకాకుండా బీజేపీ ఫర్ ఇండియా ఇన్ స్టాగంలో షేర్ చేసిన పోస్టును షేరించారు. ఎమర్జెన్సీ కాలంలో ఏమేమి నిషేధానికీ గురయ్యాయో చిత్రరూపంలో వివరిస్తూ.. భాజపా ఆ పరిస్థితులను నిరసింపింది. 1975 జూన్ 25న అప్పటి ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ దేశంలో ఆత్యయిక పరిస్థితిని విధించారు. అది సుమారు 21 నెలలపాటు కొనసాగింది.

భావోద్వేగాలు రెచ్చగొట్టే ఉద్దేశం మాకు లేదు

మంత్రి పేర్ని నాని



విజయవాడ: రాజకీయ అవసరాల కోసమే తెలంగాణ నేతల విమర్శలు చేస్తూ భావోద్వే

గాలు రెచ్చగొడుతున్నారని మంత్రి పేర్ని నాని విమర్శించారు. తెలంగాణ కోసం వైఎస్ఆర్ ఏం చేశారో అందరికీ తెలుసు అన్నారు. కృష్ణా నది నుంచి గ్లాసు నీరు కూడా మేం అదనంగా తీసుకోవడం లేదు. శ్రీశైలం, సాగర్ లో కేటాయించిన నీటినే వాడుకుంటున్నాం అని స్పష్టం చేశారు. కృష్ణా జలాల వినియోగంపై సందేహాలంటే చర్చించేందుకు సీఎం సిద్ధంగా ఉన్నారని.. నీటి వివాదంపై తెలంగాణ నేతలు రెచ్చగొట్టేలా వ్యవహరించొద్దని సూచించారు పేర్ని నాని. భావోద్వేగాలు రెచ్చగొట్టే ఉద్దేశం తమ ప్రభుత్వానికి లేదని

ఏపీలో కొత్తగా 4,458 కరోనా కేసులు

అమరావతి: గత 24 గంటల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 91,849 మందికి కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించగా 4,458 మందికి కరోనా పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయ్యింది. సిస్టీ ఒక్కరోజే కరోనా బారిన పడి 38 మంది మృత్యువాతపడ్డారు. దీంతో మొత్తం మరణాల సంఖ్య 12,528 కు చేరింది. గడిచిన 24 గంటల్లో 6,313 మంది కొవిడ్ నుంచి కోలుకుని క్షేమంగా డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. ఇప్పటివరకు 18 లక్షల 08 వేల 262 మంది డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ బుధవారం కరోనాపై హెల్త్ బులెటిన్ విడుదల చేసింది. ఏపీలో ప్రస్తుతం 47,790 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలో నేటి వరకు 2,15,41,485 కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు.

ఏపీలో తొలి కేసు నమోదు



తిరుపతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తొలి డెల్టా వైరస్ కేసు నమోదైనట్లు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి ఆళ్ల నాని వెల్లడించారు. కొన్ని రోజుల ముందు తిరుపతిలో డెల్టా వైరస్ కేసు నమోదైందని

తెలిపారు. అయితే డెల్టా వైరస్ సోకిన వ్యక్తికి చికిత్స కూడా పూర్తి అయిందని.. బాధితుడి నుంచి ఇతరులకు వ్యాపించలేదని ఆళ్ల నాని స్పష్టం చేశారు. బ్లాక్ ఫంగస్, డెల్టా వైరస్ కేసుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని.. అందుకు కావాల్సిన జాగ్రత్తలన్నీ తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి వివరించారు. రాష్ట్రంలో కొవిడ్ పరిస్థితులపై సీఎం జగన్ నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి ఆళ్ల నాని ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. కరోనా పూర్తిగా అదుపులోకి వచ్చే వరకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. మూడో వేవ్ వచ్చినా ఎదుర్కోవాలని సందేహం ఉండాలన్నారు.

గోవర్ధనగిరిధారి అలంకారంలో శ్రీప్రసన్న వేంకటేశ్వరస్వామి..



తిరుపతి : అప్పలాయగుంట శ్రీప్రసన్న వేంకటేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఏడో రోజైన శుక్రవారం ఉదయం స్వామివారు గోవర్ధనగిరిధారి అలంకారంలో సూర్యప్రభ వాహనంపై కటాక్షించారు. కరోనా వ్యాప్తి నేపథ్యంలో ఆలయంలో ఏకాంతంగా వాహనం సేవలు నిర్వహించారు. సూర్యుడు తేజోనిధి, నకలరోగ నివారకుడు, ప్రకృతికి చైతన్యప్రదాత. వర్షాల వల్ల పెరిగి చెట్లు,చంద్రుడు,అతని వల్ల పెరిగి ఔషధాలు మొదలైనవన్నీ సూర్యుడే వల్లే వెలుగుతున్నాయి. సూర్యప్రభను అధిష్టించిన స్వామిని దర్శించడం వలన ఆయురారోగ్యలు సిద్ధిస్తాయని విశ్వాసం.

మామిడి రైతులు ప్రతి రాష్ట్రంలో ఇబ్బంది పడుతున్నారు

మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి



అమరావతి: సీఎం వైఎస్ జగన్ రైతుల పక్షపాతి అని మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. " రైతుల గురించి చంద్రబాబు ఎప్పుడూ ఆలోచించలేదు. వ్యవసాయం దండగన్న వ్యక్తి చంద్రబాబు. చిత్తూరు జిల్లాలో 90శాతం పల్లె స్టాక్లర్లన్నీ చంద్రబాబు బంధువులే. పల్లె కంపెనీలన్నీ సిండికేట్ అయి ధరలను ధరలను తగ్గించాయి. ప్రభుత్వంపై బురద జల్లేందుకే చంద్రబాబు కుట్రలు పన్నుతున్నారని" ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "మామిడి రైతులు ప్రతి రాష్ట్రంలో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వర్షాల పడటంతో మామిడి ధరలు తగ్గిపోయాయి. అవసరానికి మించి దిగుబడి ఉంటే ధర తగ్గడం కామస్. 9 రూపాయలకు కిలో చొప్పున ఉన్న ధరలు.. 4 రూపాయలకు పడిపోయింది. మూగ్ బోర్డ్ ఏర్పాటు ప్రతిపాదనలు సీఎం జగన్ కేంద్రానికి పంపడం జరిగింది.నేను వ్యాపారం చేయడానికి ఫ్యాక్టరీ పెట్టలేదు.. నాకు సంబంధించిన తోటల కోసమే సింగిల్ లైన్ ఫ్యాక్టరీ పెట్టాను.మా వాళ్ళా నీళ్లు మేం తీసుకుంటాం.."

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

- Centrally located with good hospitality**
- 32" LED TV with USB drive
 - E-Safe Locker
 - Coffee / Tea Maker
 - WIFI Internet
 - 24 Hrs running hot/cold water
 - Lift facility
 - Standby Generator
 - Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

సబ్బవరం : ఇమ్మనూరుల్ మినిస్ట్రీస్ అసోసియేషన్ బిషప్, రెవరెండ్ జీవన్ రాయ్ ఆర్థిక సహాయంతో సబ్బవరం మండలంలో గల కరోనా పలన ఆర్థికంగా ఇబ్బందిపడినా 52 మంది సహాయులకు, సేవకులకు రైస్, ఆయిల్, కందిపప్పు, గోధుమపిండి, పంచదార తదితర సరుకులను సబ్బవరం మండల పాస్టర్ ఫెలోషిప్ ప్రెసిడెంట్ పాస్టర్ పి.విజయ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో సబ్బవరం సేవకుల సహవస సంఘం సభ్యులు రెవ.బి.జామనా, రెవ.బి.వరప్రసాద్ రెవ. డేవిడ్ లివింగ్ స్టోన్, పాస్టర్.ఎం. ధానియల్ పాల్గొన్నారు.



29వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ ఉరికిటి నారాయణరావు ఆధ్వర్యంలో

గొలగని హరి వెంకట కుమారి దంపతుల చేతుల మీదుగా వైస్సార్ చేయూత మరియు జగన్ అన్న తోడు నగదు అందజేత



విశాఖపట్నం : 29వ వార్డు దండుబజార్ సచివాలయంలో వైసీపీ విశాఖ 29వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ ఉరికిటి నారాయణ రావు ఆధ్వర్యంలో గౌరవ ముఖ్య అతిథి గా గ్రేటర్ విశాఖ నగర మేయర్ గౌరీ గొలగని హరి వెంకట కుమారి దంపతుల చేతుల మీదుగా వైస్సార్ చేయూత మరియు జగన్ అన్న తోడు పథకం లో బాగంగా 13,10,000 అక్షరాల పదమూడు లక్షల పది వేల రూపాయలు అందజేశారు. మహిళల స్వయంశక్తి అభివృద్ధి కొరకు మరియు చిన్న వ్యాపారులకు పురోభివృద్ధి చేకూరాలని, ప్రతి ఒక్కరు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా సమస్యలపై

సీఎం గారు తన సుదీర్ఘ పాదయాత్ర లో ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకున్న సమస్యలను, సవాళ్ళను ఎదుర్కొంటూ ప్రజలు ఉన్నత స్థాయికి చేరుటకు పలు పథకాలను అమలు చేస్తున్న విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోన్ 29 జోన్ లో కమిషనర్ వెంకట రమణ, సీబీ రత్నం, అడ్మిన్ నాగమణి, ఆర్పీలు, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, వైసీపీ నాయకులు కందిపల్లి సతీష్ కుమార్, చోల్లంగి శేఖర్, బులెట్ రవి, సారిపల్లి వెంకట రమణ, కట్టా శ్రీను, కిలాని వెంకటేశ్, నడిపురి రాజు, మరియు వైస్సార్పీ నాయకులు కార్యకర్తలు, మహిళలు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో

ఎమ్మర్లెన్సీ వ్యతిరేక దిన సమావేశం

విశాఖపట్నం : భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మర్లెన్సీ వ్యతిరేక దినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం సమావేశం నిర్వహించారు. బీజేపీ విశాఖపట్నం పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర మేడపాటి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే పి.వి.ఎస్.మోహన్, బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.వి.పట్టుకుమార్ రాజు విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా పి.వి.ఎస్.మోహన్ మాట్లాడుతూ అదాల్ట్ హిల్లర్ల 1935లో జర్మనీ లో ఎమ్మర్లెన్సీ ప్రకటించినట్లు ఇందిరా గాంధీ భారత దేశం లో ఎమ్మర్లెన్సీ ప్రకటించారని, కానీ భారతదేశం లో జరిగిన ఎమ్మర్లెన్సీ వ్యతిరేక ఉద్యమం వల్ల దేశం నిరంకుశత్వ పాలనలోకి వెళ్ళకుండా అప్పటి ఉద్యమకారులు, ప్రజలు నిరోధించారని తెలిపారు. 1971 బాంగ్లాదేశ్ విమోచనతో శక్తి మంతమైన నాయకురాలుగా ఎదిగిన ఇందిరా గాంధీ 1975 లో ఎమ్మర్లెన్సీ విధించడానికి దారి తీసిన పరిస్థితులను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర మేడపాటి మాట్లాడుతూ ఎమ్మర్లెన్సీ సమయంలో ఇందిరా గాంధీకి వ్యతిరేకంగా లోకనాయక్ జయప్రకాశ్ నారాయణ్ చేపట్టిన సంపూర్ణ క్రాంతి ఉద్యమం, ఇందిరా గాంధీ ఎన్నిక రద్దు, విద్యార్థుల ఉద్యమం, జయప్రకాశ్ నారాయణ విజయవాడ పర్యటన,



అత్యవసర పరిస్థితి విధింపు తదితర విషయాలు వివరించారు. అలాగే ఎమ్మర్లెన్సీ కాలం లో కొన్ని వ్యవస్థలు సక్రమంగా నడిచినట్లు జరిగిన ప్రచారాన్ని, అరెస్ట్ అయి జైలు లో ఉన్నప్పుడు కల్పించిన వసతులు, ఎమ్మర్లెన్సీ ఎత్తివేయడానికి కారణమైన ఇంటలిజెన్స్ రిపోర్ట్ గూర్చి, జనతా పార్టీ ఆవిర్భావం, ఎన్నికలలో గెలుపు తదితర విషయాలను రవీంద్ర వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మర్లెన్సీ సమయంలో జైలు జీవితాన్ని గడిపిన టి.సుబ్బరామి రెడ్డిని పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సుహాసిని ఆనంద్, సాగి కాశీవిశ్వనాథ రాజు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు నాగేంద్ర, ప్రకాష్ రెడ్డి, పరశురామ రాజు, జిల్లా ఇంచార్జి కోడూరి లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు ప్రసాద్ కొప్పిరెడ్డి, జగపతి రాజు బహదూర్, దామోదర్ యాదవ్, పాలిమేర శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైయస్సార్ చేయూత తో మొదలైన ఇక్కట్లు

- ఆధార్ లింకు కై ఆదివాసుల అవస్థలు - పసిపిల్లలతో నలిగిపోతున్న తల్లులు - మండలంలో ఒకే చోట ఆధార్ లింక్ జరగడం వల్ల బారులు తీరుతున్న జనం - పట్టించుకోని అధికారులు

సచివాలయ కేంద్రాలలో ఆధార్ లింక్ తో పాటు ఆధార్ ఆప్టేషన్ జరిగేటట్లు చర్యలు తీసుకోవాలని గిరిజన సంఘం విశాఖ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్

పాడేరు : విశాఖ జిల్లా ఏజెన్సీ పెదబయలు మండలం లో ప్రభుత్వ పథకాలకు బ్యాంకులకు ఆధార్ లింక్ చేసుకోవడానికి ఆదివాసులు పడుతున్న ఇక్కట్లు ఇంకా అంతా కాదు కరోనా తగ్గుముఖం పడుతున్న సమయంలో అధికారులు తీసుకోవే పారపాటు నిర్ణయాల వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్న దుస్థితి ఏర్పడుతుందని గతనెల రోజుల నుండి ఇదే పరిస్థితి ఉన్న సంబంధిత అధికారులు సమస్య పరిష్కారం చేయకపోవడం సరైది కాదని సచివాలయ కేంద్రాలలో ఆధార్ ఆప్టేషన్ తోపాటు ఆధార్ లింక్ జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటే ఈ రకమైన పరిస్థితి వచ్చేది కాదని గిరిజన సంఘం విశాఖ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి



కొమ్మ పృథ్వి రాజువిమర్శించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ప్రజలకు ఏ రకమైన ఇబ్బందులు లేకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఎస్ఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఆయుర్వేదిక్ మెడిసిన్ పంపిణీ



సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ ద్వారా వ్యాధినిరోధక శక్తిని పెంచే శ్రీశ్రీ ఆయుర్వేద మందులు పలు గ్రామాల్లో పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని

ఇదేకాకుండా ప్రతి గ్రామం లోనూ రామాల కేంద్రంగా గత సంవత్సర కాలం నుండి కరోనా పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ మాస్కులు, శానిటైజర్ లు, కషాయాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది

అనకాపల్లి : మండలం లో రామభద్రపురం కాలనీ లో గల రామాలయంలో లో సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీశ్రీ ఆయుర్వేదిక్ మందులు పంపిణీ జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కో కన్వీనర్ గంగు పాము నాగేశ్వర్ మాట్లాడుతూ కరోనా కష్టకాలంలో గ్రామీణ ప్రజలకు

దని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ పూర్వ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎం ఎన్ అప్పారావు, డివిజన్ కో కన్వీనర్ కొర్కొ అర్జున్, మండల కన్వీనర్ దొడ్డి వెంకట్రావు ఉత్తర కోస్తా జిల్లాల ధర్మ ప్రచారక ఆడారి గంగాధర్, అర్చకులు వెంకట రమణ, రమేష్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పాడిరైతులకు అండగా హెరిటేజ్ డెయిరీ

మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు

అమృతాపురం : పాడిరైతుల కుటుంబాలకు అండగా హెరిటేజ్ డెయిరీ ఉంటుందని డెయిరీ మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు అన్నారు. శుక్రవారం మునగపాక మండలం చెర్లొ పాటె గ్రామానికి చెందిన పాడి రైతు యు.చిలుకునాయుడు కు 25 వేలు రూపాయల చెక్ను, అదే గ్రామంలో పాడి రైతు కుటుంబానికి చెందిన జి.రవణమ్మకు 50 వేలు రూపాయల చెక్ ను మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు అందజేశారు . డెయిరీకి పాలు సరఫరా చేసే



పాడిరైతు యు చిలుకునాయుడు ఆవు మృతి చెందడంతో ఆయనకు 25 వేలు, పాడిరైతు జి చిలుకునాయుడు సహజంగా మృతి చెందడంతో జి రవణమ్మకు 50 వేలు రూపాయల చెక్ లను అందజేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

పాలుకు అధిక ధర చెల్లిస్తూ, పాడిరైతుల సంక్షేమం కోసం డెయిరీ కృషి చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల సంఘం అధ్యక్షుడు యు కళ్యాణ్, కార్యదర్శి నూకారాజు, రామ అప్పారావు తదితర రైతులు ఉన్నారు.

దూరవిద్యా కేంద్రం బీఏ, బీకాం ప్రవేశ పరీక్ష వాయిదా

ఏయూ : ఈనెల 27న జరగాల్సిన ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం దూరవిద్యా కేంద్రం బీఏ, బి.కాం ప్రవేశ పరీక్ష కోవిడ్ కారణంగా వాయిదా వేసినట్లు సంచాలకులు ఆచార్య కె.విశ్వేశ్వరరావు తెలిపారు.

ఈ పరీక్షను తిరిగి జూలై 25న నిర్వహిస్తున్నట్లు

పేర్కొన్నారు. ఎవరైనా ఈ పరీక్షకు దరఖాస్తు చేయదలచుకుంటే రూ.100లు అవరథ రుసుం చెల్లించి పరీక్ష రాయవచ్చునన్నారు.

ఇతర వివరాలకు 77022 57891/0891 2844162 సంబంధకు ఫోనులో సంప్రదించాలని కోరారు.

వూడేరులో ఇళ్ల నిర్మాణాలను పరిశీలించిన హౌసింగ్ ఉప కలెక్టర్

అధికారుల నివేదికలు, క్షేత్రస్థాయి పనులకు పొంతన లేదంటూ అధికార్లపై మండిపాటు సమగ్ర నివేదికలు అందించి పారదర్శకంగా పనులు చేపట్టాలని ఆదేశం

అనకాపల్లి : మండలంలోని వూడేరు గ్రామంలో జగన్ నన్ను కాలనీ ఇళ్ల నిర్మాణాలను హౌసింగ్ ఉప కలెక్టర్ కల్పనా కుమారి అధికారంతో కలిసి గురువారం పరిశీలించారు. ఈ మేరకు పలు అంశాలపై అధికార్లను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అయితే అధికార్లపై అందించిన నివేదికలకు క్షేత్రస్థాయి పనులకు పొంతన లేదంటూ ఒక దశలో అధికార్లపై మండిపడ్డారు. వూడేరు పంచాయతీ పరిధిలో 90 మందికి ఇళ్ల నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు నివేదికలు అందించి 65 నిర్మాణాలనే చూపిస్తుండడంతో మిగిలిన వాటి సంగతి విమిటని ప్రశ్నించారు. మిగిలిన 25 ఇళ్లను దిబ్బిపాలెం గ్రామానికి తరలించామని రెవెన్యూ అధికార్లు చెప్పారు. దీనికి తోడు వూడేరు పంచాయతీ పరిధి అల్లిఖానుడు పాలెం వాసులు 25 మందికి ఇళ్ల మంజూరు కాగా గ్రామంలో గతంలో ప్రభుత్వ లేఅవుట్ వేసి పట్టాలు కూడా ఇచ్చి ప్రతికూల పరిస్థితుల్లో ఆగిపోయినప్పటికీ ప్రస్తుత అధికార్లు ఆ లేఅవుట్ సంగతి పట్టించుకోకుండా ఇతర గ్రామానికి తరలించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని స్థానికులు ఫిర్యాదు చేయడంతో అధికార్లపై ఉప కలెక్టర్ మరింత మండిపడ్డారు. అనకాపల్లి మండలంలో హౌసింగ్ కాలనీలకు సంబంధించి అధికార్లు అందించిన నివేదికలు జరుగుతున్న పనులపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసారు. తక్షణమే సమగ్ర నివేదికలు

అందించి పారదర్శకంగా పనులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. అలాగే ఇళ్ల నిర్మాణాలు మంద కొడిగా సాగుతుండడంతో హౌసింగ్ అధికార్లను నిల దీసారు. నిర్లక్ష్యం తగదని తక్షణమే ఇళ్ల నిర్మాణపనులు వేగవంతం చేయాలని అవసరమైన మెటీరియల్ ను అందజేస్తున్నప్పటికీ అధికార్ల నిర్లక్ష్యానికి కారణమేమిటని ప్రశ్నలవర్షం కురిపించారు. అలాగే కాలనీకి సంబంధించి ఏర్పాటుచేస్తున్న ఆయా మౌళిక వసతులపై ఆయా శాఖల అధికార్లను వివరణ కోరారు. అలాగే స్థానికులు కాలనీకి సమీపంలో ఉన్న క్వారీతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని అధికార్లకు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని చెప్పడంతో తక్షణమే సమస్యను పరిష్కరించాలని రెవెన్యూ అధికార్లను ఆదేశించారు. అలక్ష్యం వహించిన వారిపై చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవీ జె.సీతారామారావు, తహశీల్దార్ ఎ.శ్రీనువాసరావు, ఎంపిడివీ కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ శ్రీనువాసరావు, హౌసింగ్ ఏక



ప్రసాద్, ఆర్డీబి.ఎస్.డి.కె. దుర్గా ప్రసాద్, గ్రామ సర్పంచ్ సిరిగిరెడ్డి కృష్ణ మోహన్, స్థానిక నాయకులు పవల ఉశ్వరరావు, బొబ్బిలి రాజు, ఒమ్మి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్హత కలిగిన లబ్ధిదారులకు ఆర్.ఓ.ఎఫ్.ఆర్ పట్టాల పంపిణీ చేసిన మినుములూరు సర్పంచ్ లంకెల చిట్టమ్మ



పాడేరు : భాను మినుములూరు అడవుల్లో పొడు వ్యవసాయం చేస్తున్న గిరిజన రైతులకు భూ హక్కు పట్టాలు (ఆర్.ఓ.ఎఫ్.ఆర్) సర్పంచ్ శ్రీమతి లంకెల చిట్టమ్మ గారి ఆధ్వర్యంలో సుమారు 89 లబ్ధిదారులకు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ గిరిజనుల కష్టాలు తెలుసుకుని అటువే శాఖ అధికారుల నుంచి ఇబ్బందులు ఎదురుకాకుండా పొడు వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులందరికీ ఆర్ఓఎఫ్ఆర్ (రికార్డ్ ఆఫ్ ఫార్మర్స్ రైట్స్) కింద పట్టాలివ్వాలనే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్

రెడ్డి గారి నిర్ణయం చాలా ఆనంద దాయకం అని తెలిపారు.పట్టాలు పొందడం ద్వారా గిరిజనులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా వ్యవసాయం చేసుకునేందుకు వీలు కలుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి, ఎం.ఎల్.ఎ కొట్లగుర్జీ భాగ్యలక్ష్మి గారికి సర్పంచ్ మరియు లబ్ధిదారులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రెటరీ చిన్ని గారు, ఎ.ఆర్.ఓ.సీత గారు, వాలంటరీ, వ్యామెంబరు పాల్గొన్నారు..

ప్రభుత్వ భూమిని ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు

సబ్బరం : ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని విఆర్ఓ శేషు హెచ్చరించారు. మండలంలో భూముల విలువ పెరగడంతో భూ కబ్జాదారులు ఎక్కువైనారు. ప్రభుత్వ భూములు పట్టుకొని వేసి కబ్జాదారులు మొదలు పెట్టారు, పెదగొల్లపాతం పంచాయతీలో విస్తృత అగ్రహారం గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలో సర్వే నెంబర్ 2-2 లో ప్రభుత్వ భూమి విస్తృత చెరువు నందు ప్రభుత్వ భూమి 0.40 సెంట్లు భూముల్లో 12



ప్రభుత్వ భూమిని ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు. విఆర్ఓ శేషు సిబ్బందితో గురువారం వెళ్లి పరిశీలించి ప్రభుత్వ భూమి నందు వేసిన ప్లాట్ లో రాళ్లను తొలగించి ప్రభుత్వ హెచ్చరిక బోర్డులను వేయడం జరిగిందని విలేకరులకు తెలిపారు.

మడుతూరులో భవననిర్మాణ పక్షోత్సవాలు



అమ్యతాపురం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన భవనాలను త్వరగా పూర్తిచేయాలని ఎంపీపీ అభ్యర్థి కోసం లచ్చన్న నాయుడు

తోట వెంకటేశ్, ఉప సర్పంచ్ చిన్ని గివిండ్, జె ఐవ, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

(బుజ్జి) అన్నారూ . శుక్రవారం ఆయన మడుతూరు గ్రామంలో భవననిర్మాణ పక్షోత్సవాలు కార క్రమంలో బాగంగా నిర్మాణంలో ఉన్న గ్రామ సచి వాలయం, రైతు భరోసా కేంద్రాలను సర్పంచ్ మోటూరు సంజీవ్, ఎంపీటిపీ అభ్యర్థి శనివాడ జువ్వల నాయుడు లతో కలిసి పరీక్షి లించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, వైసిపి నాయ కులు

గిరిజనుల భూములు, అడవులు కాపాడండి

పీవో ఐటీడీఏ ఆర్.గోపాలకృష్ణకి సీపీఎం రాష్ట్రకమిటీ సభ్యుడు కీల్లో సురేంద్ర విజ్ఞప్తి



పాడేరు : పాడేరు ఐటీడీఏ ఆఫీస్ లో శుక్రవారం డుంట్రిగుడ రావు, మాజీ ఎంపీటిపీ కె.భీమా రావు, కె.రాజు, జి.గోపల్ మండలం కొల్లపల్లె పంచాయతీకి చెందిన ఆంధ్ర, ఒరిస్సా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరిహద్దు సమస్య పరిష్కరించి కొల్లపల్లె పంచాయతీ డెక్కపారు, బొడ్డుమామిడి, నిత్తమామిడి, తదితర గిరిజనుల భూములు, అడవులు కాపాడాలని, ఆయా ప్రాంతములో శాశ్వతంగా ఆంధ్ర, ఒరిస్సా సరిహద్దులు ఏర్పాటు చేసి గిరిజన భూములు, అడవులు కాపాడాలని గౌరవనీ యులు పీవో ఐటీడీఏ ఆర్.గోపాలకృష్ణకి సీపీఎం రాష్ట్రకమిటీ సభ్యుడు కీల్లో సురేంద్ర ఆధ్వర్యంలో సరిహద్దు సమస్యలపై వివరించడమైనది. పీవో సరిహద్దు సమస్య పరిష్కరించుటకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇవ్వడమైనది. ఈ కార్య క్రమంలో కొల్లపల్లె ఛార్జంట్ పి.రామమూర్తి, మాజీ ఛార్జంట్ జి.సందర్

ఏడు గ్రామాల్లో నిత్యావసర వస్తువులు పంపిణీ కోవిడ్ రిలీఫ్ ఫుడ్ సర్పంచ్ పూజశేఖర్ చేతులు మీదుగా డిస్ట్రిబ్యూషన్



పరవాడ : డిజిటల్ ఎంపవర్మెంట్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారము పరవాడ మండలం లోని ఏడు గ్రామాల్లో వంద కుటుంబాలకు నిత్యవసర వస్తువులని పంపిణీచేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భరణింక నూతన సర్పంచ్ పెదకెట్టి పూజశేఖర్ హాజరై ఆమె చేతులుమీదగా ప్రతి గ్రామం నుండి నిరుపేద కుటుంబాలని గుర్తించి వారికి నిత్యవసర 9 వస్తువులు 3కేజీల గోధుమపిండి, 1 కేజీ అయిల్, పప్పు మరియు పంచదార, కారం, ధనియాలు

పాడి, పసుపు, 2కేజీల బియ్యం, ఉప్పు తదితర నిత్యవసర సరుకులును అందజేశారు. అనంతరము సర్పంచ్ పూజశేఖర్ మాట్లాడుతూ డిజిటల్ ఎంపవర్మెంట్ సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ... సంస్థ ప్రతినిధులు ప్రాజెక్టు అవీసురు తిరుపతి,వార్డ్ నెంబర్ జెరిపోతుల రవికుమార్, ఫీల్డ్ కోఆర్డినేటర్ తాతరావు మరియు కోఆర్డినేటర్లు కొరుకొండ శ్రీనివాస్ రావు, రవి, సత్యారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాకుళం జిల్లా సీఆర్పీఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి, కార్యదర్శి నియామకాలు

శ్రీకాకుళం : జిల్లా చైల్డ్ రైట్స్ ప్రాచెక్టర్ ఫారం(సీఆర్పీఎఫ్) శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొత్తకోట శ్రీనివాస్,కార్యదర్శిగా ఆమదాల వలస మండలం లొడ్లపేట గ్రామానికి చెందిన చిగిలిపల్లి రాజేష్ ను నియమించినట్లు చైల్డ్ రైట్స్ ప్రాచెక్టర్ ఫారం రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ గొండు సీతారాం ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు.ఈ ఉత్తర్యుల్లో జిల్లా కన్వీనర్ గురుగుజెల్లి దామోదర రావు నూతనలు మేరకు ఈ నియామకానికి శ్రీకారం చుట్టామని అన్నారు. యువకులు,కార్యశీలరైన కోత్తకోట శ్రీనివాస్, రాజేష్ ల నియామకం వల్ల జిల్లాలో పాటు బూర్జు, సరుబుజ్జిలి, లక్ష్మి నర్సు పేట మండలాల్లో సీఆర్పీఎఫ్ కి మంచి పట్టు సాధిస్తారన్న సమ్మతంతో ఈ నియామకాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లు, సీతారాం,

దామోదర రావులు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా సీఆర్పీఎఫ్ నూతన ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమితులైన శ్రీనివాస్, కార్య దర్శి చిగిలిపల్లి రాజేష్ లు మాట్లాడుతూ,రాష్ట్ర వ్యాప్త ఫారం బలోపేతంలో భాగంగా శ్రీకాకుళం జిల్లాల్లోనూ నూతన నియామకాలు చేపట్టారని అన్నారు. రాష్ట్ర కన్వీనర్, జిల్లా కన్వీనర్లు తమ నియామకంతో తమపై ఉంచిన సమ్మకాన్ని పమ్ము చేయకుండా తనదైన శైలిలో అడుగులు వేస్తూ జిల్లాలో బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు సంక్షేమానికి శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేసి జిల్లాకు మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసు కొచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తామని అన్నారు. వీరిరువురి నియామకం పట్ల జిల్లాలోని విజ్ఞిత ప్రతినిధులు,



సన్నిహితులు,ఫారం ,కార్యదర్శి నానుసాత్రుని రవి,ఇతర ఫారం ప్రతినిధులు అభినందనలు తెలిపారు.

పరిష్కార వేదికగా లోక్ అదాలత్



కాకినాడ : వివిధ కోర్టు వివాదాలకు అత్యంత పరిష్కార వేదికగా లోక్ అదాలత్ కీలకపాత్ర వహిస్తున్నందున వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని న్యాయవాది యనమల రామం అన్నారు.సర్పంచ్ జంక్షన్లో బోట్ క్లబ్ వాక్స్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఉద్ఘోషించి ఆయన మాట్లాడారు. పలువురు పంతాలకు,పట్టింపులకు పోయి కేసులు పట్టుకుని విజ్ఞ తరబడి కోర్టుల చుట్టూ తిరుగుతున్నారని అన్నారు.అటువంటి వారి మధ్య రాజి చేయడమే లోక్ అదాలత్ లక్ష్యమని అన్నారు.ఇరు పార్టీలు రాజి పడటం

వలన కాలయాపన తగ్గుతుందన్నారు. మధ్య వర్తిత్వం అనేది ఇరు పార్టీలను నొప్పించకుండా తీర్పు వెలువరించే ఒక మహత్తర ప్రక్రియ అని అన్నారు.లోక్ అదాలత్ ద్వారా విజ్ఞ తరబడి పెండింగ్లో ఉన్న కేసులు సైతం పరిష్కారం అవుతున్నాయని అన్నారు.లోక్ అదాలత్లో తీర్పు పొందిన కేసులకుపై కోర్టులకు వెళ్లే హక్కు ఉండదని అన్నారు.జూలై 10న జరుగుతున్న లోక్ అదాలత్ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని యనమల తెలిపారు.ఈకార్యక్రమంలో అడబాల రత్న ప్రసాద్, రాఘవరావు, బాపిరాజు, శిరప,సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలి సేవ సంఘం ఆర్థిక సహాయం



భీమునిపట్నం : తగరపువలస గ్రంథాలయం వీధిలో ఉంటు ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న మాదాబత్తుల శ్రీను రూపల కుమార్తె వివాహం కోసం పద్మశాలి సేవ

చింతల ఋషి, కొప్పల కృష్ణ, జోగ అప్పారావు, తమ్మిన ప్రసాద్, తమ్మిన శంకర్, కల్లూరి తరుణ్, తది తరులు పాల్గొన్నారు.

సంఘం వారు ఇరవై వెలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సేవ సంఘం అధ్యక్షుడు కొప్పల రమేష్ , పద్మశాలి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ తమ్మిన రామ లక్ష్మణ, గౌరవ అధ్యక్షులు మాదాబత్తుల గురునాథ్, కొప్పల అప్పారావు (రాధిక), సెక్రెటరీ కోసురు మురళి క్యాషియర్

అరుదైన కంటికి శస్త్ర చికిత్స

విశాఖపట్నం : అనిల్ నీరుకొండ వైద్యశాలలో, ప్రపంచ వైద్య చరిత్రలో నమోదైన అతి తక్కువ కేసులు (5-6) ఒకటైన డెర్మాయిడ్ గర్భసంచి ముఖద్వారము (గ్రీవము) ప్రక్కన 12x12 సెం.మీ పరిమాణములో ఉన్న కంటిని తొలగించారు. ఇది క్రింది నుండి పొట్టు క్రింది భాగం

దాకా పెరిగి విస్తరించియున్నది. ఈ కంటిని స్త్రీ వైద్యవిభాగం వైద్యులు డా.ఎ సూర్య ప్రభ, డా.రామచంద్ర శస్త్ర చికిత్స విభాగం, డా. రామ్ కుమార్, డా. వెడి ప్రభు సంయుక్తంగా నిర్వహించారు.డా. లలితా భవాని,డా.అపర్ణ పాట్ల గ్రాడ్యుయేట్లు ఈ కేసును నిర్ధం చేశారు.

పెంచిన ఆస్తి పన్ను వెంటనే తగ్గించాలి : - సీపీఎం

గాజవాక : పెంచిన ఆస్తి పన్ను వెంటనే తగ్గించాలని సీపీఎం నాయకులు సుబ్బారావు డిమాండ్ చేశారు. 69వ వార్షిక కాపు తుంగం, రెడ్డి తుంగం సచివాలయ్యల ఆవరణలో ఆస్తి పన్ను కు వ్యతిరేకంగా సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెంచిన ఆస్తి పన్ను ప్రతిఘటకానికి భారంగా ఉండ బోతోందని, ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆస్తి పన్ను పెంచడం ఎంతవరకు సబబు కాదన్నారు. ఇప్పుడు కడుతున్న పన్ను సుమారు 10 రేట్లు పెరిగడం వలన ప్రజలకు పెనుభారంగా ఉండబోతోందని హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఆస్తి పన్ను నిర్ణయంలో మరోసారి పునరలోచించి ప్రజలకు మేలు చేకూర్చాలని కోరారు, కార్యక్రమంలో భాగంగా సచివాలయం సిబ్బందికి వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ర్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు మా.లక్ష్మి, గోళగని అప్పారావు పాల్గొన్నారు.



పాలసంఘం అధ్యక్షులుగా నారపిన్ని అప్పారావు

పరవాడ : పరవాడ మండలము పెదముప్పిడివాడ పంచాయతీ పరిధి నక్కవాని పాలెం గ్రామం లో గురు వారం విశాఖ డైరీ పాల సొసైటీ అధ్యక్షుని ఎన్నిక నిర్వహించారు. పి.ఎన్ ఆర్ కె.ఆర్. అప్పారావు మరయు పాల సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ ఎన్నికల్లో నారపిన్ని అప్పారావు (లచ్చన్న) పోటీ చేసి గెలుపొందారు. ఎన్నిక అనంతరం నారపిన్ని అప్పారావు మాట్లాడుతూ సొసైటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాను అని తెలిపారు.



విముక్తి కాలనీలో జీసస్ గ్రేస్ మినిస్ట్రీస్ అన్న వితరణ



కాకినాడ : జీసస్ గ్రేస్ మినిస్ట్రీస్ ఫౌండర్ వెన్ను పాల్ ఆధ్వర్యంలో కోవిడ్ సెకండ్ వేవ్లో విముక్తి కుష్టి వ్యాధి గ్రస్తులు సుమారు వంద మందికి ఆహారపాత్రాలు పంపిణీచేశారు. ఈ సందర్భంగా జీసస్ మినిస్ట్రీస్ ఫౌండర్ వెన్ను పాల్ మాట్లాడుతూ తమ సంస్థ ద్వారా గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ నిరుపేదలను ఆదుకోవడం జరుగు తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ సభ్యులు వెన్ను శ్యామ్ సురేష్, సంతోష్ రాజు, మార లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జులైలో ఈ-సెట్ ప్రకటన



జేఎన్టీయూ : డిప్యూటీ చైర్మన్ విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో ప్రవేశం కోసం నిర్వహించి ఈ-సెట్-2021పై యంత్రాంగం సమీక్ష నిర్వహించింది. జేఎన్టీయూ ఆధ్వర్యంలో ఈ-సెట్ నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఉపకులపతి రంగజనార్దన్, ఈ-సెట్ కన్వీనరు శశిధర్ ఆధ్వర్యంలో వర్చువల్ విధానంలో సమావేశం నిర్వహించారు. జులై మొదటి వారంలో ఈ-సెట్ ప్రకటన ఇవ్వాలని సూత్రప్రాయంగా నిర్ణయించారు. డిప్యూటీ పరీక్షలు పెడ్యూల్ను ఒకటి రెండు రోజుల్లో ఖరారు చేయనున్న దృష్ట్యా ఆమెరకు ఈ-సెట్ ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. సెప్టెంబరు రెండో వారంలో ఈ-సెట్ నిర్వహించే అంశంపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ హేమచంద్రారెడ్డి, ఈ-సెట్ మాజీ కన్వీనరు భానుమూర్తి, ఆచార్య దుర్గాప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

వచ్చే నెల 8న ఇంటిగ్రేటెడ్ ల్యాబ్లు ప్రారంభం



రాయదుర్గం : జిల్లాలో ఏడు ఇంటిగ్రేటెడ్ ల్యాబ్లను జులై 8న ప్రారంభిస్తున్నట్లు జేడీపీ రామకృష్ణ తెలిపారు. పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో నిర్మిస్తున్న ల్యాబ్లను జేడీపీ నిశాంత్ కుమార్ తో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రాయదుర్గం, ఉరవకొండ, పెనుకొండ, కొత్తచెరువు, నార్కల, తాడిపత్రి, మడకశిర, ధర్మవరంలలో ఇంటిగ్రేటెడ్ ల్యాబ్లను ఒక్కొక్కటి రూ.70 లక్షలతో నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆరేకీలకు వచ్చిన విత్తనాల నాణ్యతను సకాలంలో నిర్ధారించి రైతులకు అందించేందుకు ల్యాబ్లు తోడ్పడుతాయన్నారు. నాణ్యమైన విత్తనాలను సరఫరా చేసేందుకు ల్యాబ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాలోని ఆరేకీల ద్వారా 2.32 లక్షల క్వంటాళ్ల వేరుసేనగ కామలను, 7వేల క్వంటాళ్ల కంది, ఆముదం తదితర విత్తనాలను సరఫరా చేసినట్లుగా జేడీపీ పేర్కొన్నారు.

భవన నిర్మాణ పనులు పరిశీలన



అమ్యుటాపురం : మండలంలో దోసూరు గ్రామంలో భవన నిర్మాణ పక్కాపాటు కార్యక్రమంలో బాగంగా శుక్రవారం గ్రామ సచివాలయం, రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఎంపీపీ అభ్యర్థి కోన లచ్చన్న నాయుడు (బుజ్జి), మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ నర్సాల కుమార్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, వైసీపీ నాయకులు గండి అప్పారావు, రాజు, చిన్ని పంతులు, ప్రసన్న కుమార్, అప్పలరాజు, సత్య నారాయణ, కార్యదర్శి, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

అరకు పార్లమెంట్ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో... నారా లోకేష్ బాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

మెంటల్ మేనమామ జగన్ రెడ్డి...విద్యార్థులకు అసలు సినలైన మేనమామ నారా లోకేష్ అన్న తామర్ల సత్యనారాయణ అరకు పార్లమెంట్ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో



పాడేరు : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పదవ తరగతి మరియు ఇంటర్ పరీక్షలు రద్దు చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ బాబు పోరాటానికి ఫలితంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పదవ తరగతి ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు రద్దు చేయడాన్ని హర్షిస్తూ నారా లోకేష్ బాబు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది. తెలుగునాడు స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ (టిఎన్ఎస్ఎఫ్) అరకు పార్లమెంట్ ఆధ్వర్యంలో కుమ్మరి పుట్టు గ్రామంలో నిర్వహించడం మైనది తల్లి దండ్రులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు తరఫున నారా లోకేష్ బాబుకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్ఎస్ఎఫ్ నాయకులు దుడ్డు వినోద్ కుమార్, నందిష్ కుమార్, పొంగి శేషగిరి, ఉదయ కిరణ్, కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బదిలి అయిన భీమిలి జోనల్ కమిషనర్ గోవిందరావు కు భీమిలి పద్మశాలి సంఘం సన్మానం



భీమునిపట్నం : జీఎంసీ భీమిలి జోన్ లో కార్యాలయం లో కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహించిన గోవిందరావు కు భీమిలి పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్షులు గిడుతూరి శ్రీనివాస రావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు, జోన్ లో కమిషనర్ గా పనిచేసిన 2 సంవత్సరాల కాలంలో భీమిలి జోన్ అభివృద్ధికి గోవిందరావు చేసిన సేవలను అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు కొనియాడారు, ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా బడిగింటి నీలకంఠం, సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు గిడుతూరి సూర్యనారాయణ, కోశాధికారి మీసాల శ్రీనివాసరావు, గిడుతూరి సూర్యనారాయణ, గిడుతూరి శ్రీను, గోవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల భద్రతపై మరింత అప్రమత్తం సమావేశంలో పాల్గొన్న రాజకుమారి, అదనపు ఎస్పీ, డీఎస్పీలు



విజయనగరం : మహిళల భద్రతపై నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగ్ సూచించారు. దిశ యాపిపై అవగాహన కల్పించే అంశంపై చర్చించేందుకు అన్ని జిల్లాల పోలీసు అధికారులతో ఆయన పీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడారు. జిల్లాలో తీసుకుంటున్న చర్యలపై ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యాసంస్థలు, గ్రామాలు, వార్డుల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు, దిశ యాపి ఉపయోగాలు, డౌన్ లోడ్ చేసుకునే విధానాన్ని తెలియజేయడం, పోలీసు స్టేషన్లకు వచ్చిన వారికి సత్వర న్యాయం జరిగేలా కృషి చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ వివరించారు. మహిళలకు మరింత భరోసా కల్పించేలా కార్యచరణ, ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. అదనపు ఎస్పీ పి.సత్యనారాయణరావు, దిశ డీఎస్పీ టి.త్రినాథ్, ఆర్.శ్రీనివాసరావు, ఎన్.రామారావు, ఇతర పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

స్కూల్ బిల్డింగ్ ఏర్పాటుకు చీర్యలు తీసుకోవాలి

డిఈఓని కోరిన దారెల సర్పంచ్ పి.వి.ఆర్.స్వామి

పాడేరు : ముంచంగిపట్టు మండలం దారెల పంచాయతీ చీపుకుచింత, రంగిలసింగి స్కూల్ బిల్డింగ్ ఏర్పాటుకు చీర్యలు తీసుకోవాలని డిఈవో రామలింగేశ్వర రావు సర్పంచ్ పొంగి పాండురంగస్వామి కోరారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ పాండురంగ స్వామి మాట్లాడుతూ రంగిలసింగి చీపుకుచింత గ్రామాల్లో స్కూల్ బిల్డింగ్ లేక విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని పాఠశాల నూతన భవనాలు వెంటనే సాంక్షన్ చేయించే విధంగా చూడాలని స్కూల్ రీడిపెనింగ్ అయిన తరువాత విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడితే కచ్చితంగా విద్యార్థు లందరినీ ఐటీడిపి ముందు తీసుకు రావాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడు తుందని అధికారుల నిర్ణయంపై ఉండటం వల్లే స్కూల్ బిల్డింగ్ ఇంకా మంజూరు చేయలేదని అధికారులు స్పందించి తాత్కాలిక రేకుల షెడ్యూల్ అయినా నిర్మించే విధంగా వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డిఈవో రామలింగేశ్వర రావు సర్పంచ్ పొంగి పాండురంగ స్వామి కోరారు.



మేయర్, కమిషనర్ లకు ధన్యవాదాలు

35వ వార్డు కార్పొరేటర్ విల్లూరి భాస్కరరావు

విశాఖపట్నం : 35వ వార్డు సమస్యల పరిష్కారం లో బాగాగా మేయర్ కి కమిషనర్ కి పూర్ణ మార్కెట్ గేట్ లు మరియు ట్రాఫిక్ బారీకేడిలు తెరవలని 35వ వార్డు కార్పొరేటర్ విల్లూరి భాస్కరరావు కౌన్సిల్ సమావేశంలో కోరారు. వెంటనే స్పందించిన మేయర్, కమిషనర్ 4వ జోన్ టెన్ సి రమణ కి 1 టౌన్ సిబి వెంకటనారాయణ కి ఆదేశాలు జారీ చేశారు రేపు ఉదయం 9 గంటలకు పూర్ణ మార్కెట్ అన్ని గేట్ లు తెరచి మార్కెట్ లో యథావిధిగా వ్యాపారులు వ్యాపారం ఉదయం 6 నుంచి తరుపున 35వ వార్డు కార్పొరేటర్ మేయర్ కి సాయంత్రం 5 వరకు వ్యాపారం చేసుకునే అవకాశం కల్పించారు. పూర్ణ మార్కెట్ వ్యాపారులు కమిషనర్ కి అధికారులు కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



జివియంసి భీమిలి జోన్ 1వ వార్డులో ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావుల చిత్ర పటాలకి పాలాభిషేకం



భీమునిపట్నం : జివియంసి భీమిలి జోన్ 1వ వార్డులో బాలాజీ నగర్ సచివాలయంలో వరుసగా రెండవ ఏడాది వై.యస్.ఆర్ చేయూత పథకం ద్వారా రూ.18.750 ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన శుభసందర్భంగా బాలాజీ నగర్ సచివాలయంలో వై, యస్, ఆర్, చేయూత పథకం లబ్ధిదారులు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్రమంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయం అధ్యక్షులు పట్టణ పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గుపల్లి ప్రసాద్, వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు అక్కరమాని చినబాబు, పట్టణ ఎస్.సి. సెల్ ప్రెసిడెంట్ పందిరి విజయ్, గండ్రిటి ఉశ్వర రావు, తమ్మిన అశోక్, పిల్లూ త్రినాథ్, బంక శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూడో దశ ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధం వైద్యులతో సమీక్షిస్తున్న ఇన్ ఛార్జ్ పర్యవేక్షకుడు మేడా ఆత్మారామ్



అనంతపురం : 'కొవిడ్ మూడో దశ మొదలయ్యే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరికలు వస్తున్నాయి. ఒకవేళ ప్రబలితే మెరుగైన వైద్య పరికరాలు, మందులు, ఆక్సిజన్.. వంటి వాటిని సమకూర్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని.. ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాల ఇన్ ఛార్జ్ వైద్య పర్యవేక్షకుడు ఆచార్య మేడా ఆత్మారామ్ తెలిపారు. ఆయన అత్యవసర సమీక్ష జరిపారు. చిన్నపిల్లల విభాగం, పెటాలజీ, మైక్రో బయాలజీ, బయోకెమిస్ట్రీ తదితర విభాగాల హెచ్.ఓ.లను వైద్యులతో ఆయన ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. మూడో వేవ్ లో ఎక్కువగా పిల్లలు కరోనా బారిన పడతారన్న సమాచారం వస్తోంది. పిల్లలకు తగిన వైద్య పరికరాలు సమకూర్చుకోవాలన్నారు. చిన్నపిల్లల విభాగం రెండో అంతస్తులో ఉంది. లిఫ్టు పనులు చేసేటప్పుడు సేఫ్టీని ఎక్కువగా చేపట్టాలని ఎంపీఎంఎస్ డిఈ శ్రీనివాసులుకు సూచించారు. వైద్య కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య నీరజ మాట్లాడుతూ వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు ఎప్పటికప్పుడు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్ఎంఓ డాక్టర్ విశ్వనాథయ్య, ఉప ఆర్ఎంఓ డాక్టర్ వైవీరావు, క్యాన్సర్ అస్పత్రి, సూపర్ స్పెషాలిటీ అస్పత్రి పర్యవేక్షకులు డాక్టర్ కన్నెగంటి భాస్కర్, డాక్టర్ సుల్తాన్, సీనియర్ డి.ఎస్.ఆర్. సర్జన్ అచామూర్తి, సీనియర్ సూపర్, జగన్నాథ్, ఎండ్సారి ప్రభాకర్, స్వచ్ఛలత, సర్దార్ సుల్తాన్, వైద్యులు రాంకిషోర్, ప్రవీణ్ దేవ్ కుమార్, అస్పత్రి మేనేజర్ శ్రేష్ ఠదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన జాబ్ క్యాలెండరు కు వ్యతిరేకంగా నిరసన ధర్మా



విశాఖపట్నం : బీజేపీయే రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేతినేని సురేంద్ర మోహన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్ర వారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన జాబ్ క్యాలెండరు కు వ్యతిరేకంగా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ధర్మా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సురేంద్ర మోహన్ మాట్లాడుతూ 5 లక్షల మంది అభ్యర్థులు గ్రూప్ 2 ఉద్యోగాల కోసం సన్నద్ధమవుతున్నారని, తీరా 36 పోస్టులు మాత్రమే ఉన్నాయి అని ప్రకటించడంతో తీవ్ర

నిరాశకు గురవుతున్నారని అన్నారు. వీటి సంఖ్య కూడా భారీగా పెంచాలని అవసరం ఉందని, నిరుద్యోగులుగా ఉన్న ఇంజనీర్ గ్రాడ్యుయేట్ ఆసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఆసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని, వీటిని వెంటనే జాబ్ క్యాలెండర్ లో ప్రకటించాలని అన్నారు. హామీ ఇచ్చిన విధంగా 2,40,000/- ఉద్యోగాలతో జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించి ఖాళీ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని భారతీయ జనతా యువమోర్చా డిమాండ్ చేస్తున్నదని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం యువతకు ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించిన కారణంగా ప్రజలు వారికి బుద్ధి చెప్పి గద్దెదింపిన విషయం గుర్తు తెచ్చుకోవాలని భారతీయ జనతా యువమోర్చా హెచ్చరిస్తుందని, ప్రభుత్వం ప్రకటించిన జాబ్ క్యాలెండర్ పునః పరిశీలన చేసుకొని రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను ప్రకటించి భర్తీ చేయాలని అలాగే ఉద్యోగాల కోసం ఉద్యమిస్తున్న యువతపై పెడుతున్న తప్పుడు కేసులు తీసివేయాలని భారతీయ జనతా యువమోర్చా డిమాండ్ చేస్తుందని, లేని పక్షాన నిరుద్యోగ యువత, ప్రజలు, విద్యావంతులను సంఘటితం చేసి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉద్యమాన్ని బలపరిచి ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించే విధంగా పోరాటం చేస్తామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన అరకార జాబ్ క్యాలెండర్ ని వ్యతిరేకిస్తూ శాంతియుతంగా నిర్యహిస్తున్న ధర్మా ని టూ టోన్ పోలీసులు అడ్డుకొని అత్యుత్సాహంతో వైసిపి ఏజెంట్లుగా పనిచేస్తూ అక్రమ అరెస్టు చేసి తప్పుడు కేసులు బనాయించారని, వీసీపీ హార్టిక గారు మరియు సిబి సోమశేఖర్ గారు బెదిరింపులకు గురి చేసి మా యొక్క పోరాటపటిమను అణచివేసే ప్రయత్నం చేశారని, ఏకచచనంతో సంబోధిస్తూ పగబట్టిన రాజకీయ నాయకుడిలా

ప్రవర్తించారని, ఇలాంటి తాటాకు చప్పుళ్ళకు భయపడేది లేదని, ఎన్ని విధాలుగా మమ్మల్ని ఇబ్బంది పెట్టినా 2,40,000/- వేల ఉద్యోగాల తో సంపూర్ణ జాబ్ క్యాలెండర్ వచ్చేవరకు మా పోరాటం ఆగదని సురేంద్ర మోహన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీయే జిల్లా అధ్యక్షులు కాళ్ళ అశోక్ మరియు ఇతర బీజేపీయే నాయకులూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప సేవా సంస్థ కర్నాటకా సహాయ కార్యక్రమాలలో భాగంగా విశాఖపట్నం రైల్వే స్టేషన్, ఆర్ టీ సీ కాంప్లెక్స్ ప్రాంతంలో ఉన్న అన్నాల్లలకు ఆహార పదార్థాలు, పండ్లను సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు హర్షవల్లి స్వయంగా పంపిణీ చేశారు. శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప కార్యక్రమాలలో భాగస్వామ్యం కావాలంటే మీ మీ సహాయ సహకారం ధన, వస్తు రూపంలో శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప సేవా సంస్థ కు అందించ వలసినదిగా మనసారా కోరుకుంటున్నా మని హర్ష వల్లి తెలియజేశారు..

సచివాలయం వాలంటరీ వ్యవస్థలను ప్రతిపక్షాలు రద్దు చేయాలనడం బాధాకరం

-సచివాలయం, వాలంటరీ వ్యవస్థల ద్వారా యువతకు ఉపాధి



అన్యాయమని ఆవేధన వ్యక్తం చేశారు. నిరుద్యోగ యువత కోసం మొట్టమొదటి సారిగా జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిన పార్టీ వైవిఎఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. కేవలం ప్రభుత్వము పై కుట్ర వస్తుందనుకు బురద జల్లే కార్యక్రమం పెట్టుకుని అందులో సచివాలయం, వాలంటరీ వ్యవస్థ లో ఉపాధి పొందుతున్న యువతను భలి చేసే స్వార్థ ప్రయోజనాల ను తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. 87 వ వార్షిక ఇంఛార్జ్ కమిటీ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఒకటవ తేదీన అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ గాజువాక: 2 లక్షల 50 వేల మంది వాలంటరీ, లక్ష యాభై వేల సచివాలయం యువత, యువతకు ఉపాధి కల్పించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డికి చెందుతుందని వైసిపి గాజువాక ఇంచార్జ్ తిప్పల దేవన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. 87 వ వార్షిక సచివాలయం, వాలంటరీ నిబ్బందితో వార్షిక ఇంఛార్జ్ కమిటీ శ్రీనివాసు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న గాజువాక నియోజక వర్గం వైవిఎఆర్ సీపీ ఇంఛార్జ్ తిప్పల దేవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ చుదుపుకుని నిరుద్యోగులుగా ఉన్న యువతకు ఉపాధి కల్పించాలన్న సదుద్దేశంతో సుమారు రెండు లక్షల యాభై వేల మంది వాలంటరీ, లక్ష యాభై వేల సచివాలయం లలో యువత, యువతకు ఉపాధి కల్పించిన ఘనత ఒక్క మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి కి మాత్రమే చెందుతుందని అన్నారు. పార్టీలకు అతీతంగా ఉపాధి కల్పించారన్నారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్న ఇటువంటి వ్యవస్థను తొలగించాలని, పర్మిట్ చేయకూడదని కోరుకు వెళ్ళడం

మూలా నక్షత్రం సందర్భంగా కనకదుర్గమ్మ వారి ఆలయంలో ఘనంగా చండీ హోమాలు

అన్నవరం : తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం అన్నవరం శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం లో శ్రీ సత్యదేవుని తొలి పావాంప వద్ద కొలువై యున్న శ్రీశ్రీ కనకదుర్గమ్మ ఆమ్మవారి ఆలయం లో శుక్రవారం అమ్మవారి జన్మ నక్షత్రమైన మూలా నక్షత్రం రోజున చండీ హోమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం 9 గంటలకు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కోట, శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో చల్లవల్లి ప్రసాద్ శర్మ, కంచిభట్ల ప్రసాద్ మరియు ఆలయ అర్చకులు ప్రయాగ, రాంబాబు

ఏపీ ప్రభుత్వంపై ఎన్డీటీ ఆగ్రహం

దిల్లీ: రాయలసీమ ఎత్తిపోతల పథకం విషయంలో ఏపీ ప్రభుత్వంపై జాతీయ హరిత ద్రోబున్దల (ఎన్డీటీ) ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఎన్డీటీ ఆదేశాలకు విరుద్ధంగా పనులు చేపడితే జైలుకు పంపుతామని ఏపీ సీనియర్ హెచ్చరించింది. రాయలసీమ ఎత్తిపోతల విషయంలో రాష్ట్రపాలకులు అనుమతులు లేకుండా ముందుకొస్తే దౌర్జన్యం గతంలో ఎన్డీటీ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అయితే ఆ ఆదేశాలను ఉల్లంఘిస్తూ పనులు చేపడుతున్నారంటూ తెలంగాణ వారి గవెన్మెంట్ శ్రీనివాస్ ఎన్డీటీలో ధిక్కరణ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన ఎన్డీటీ చెప్పే ధర్మాసనం. ఏపీ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. రాయలసీమ ఎత్తిపోతల పథకం తాజా పరిస్థితిపై నివేదిక ఇవ్వాలని కృష్ణా నదీ యాజమాన్య బోర్డు, చెన్నైలోని కేంద్ర ప్రధానరణ శాఖ ప్రాంతీయ కార్యాలయాన్ని ఆదేశించింది. అనంతరం తదుపరి విచారణను జూలై 12కి బాయిదా చేసింది.



ఇళ్ళ నిర్మాణాలకు విద్యుత్, తాగునీటి సౌకర్యాలను శరవేగంగా కల్పిస్తున్నాం

- మల్లాయిపాలెం లేఅవుట్ లో మంచినీటి బోరు ప్రారంభం
- జిల్లా కలెక్టర్ నివాస్ ను సత్కరించిన మంత్రి కొడాలి నాని



గుడివాడ : వైఎస్సార్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇళ్ళ నిర్మాణాలకు సంబంధించి అవసరమైన విద్యుత్, తాగునీటి సౌకర్యాలను శరవేగంగా కల్పిస్తున్నామని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు, వినయోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) చెప్పారు. శుక్రవారం గుడివాడ పట్టణంలోని 7,700 మంది పేదలకు గుడివాడ రూరల్ మండలం

మల్లాయిపాలెంలోని వైవిఎఆర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కాలనీని జిల్లా కలెక్టర్ జే నివాస్ తో కలిసి మంత్రి కొడాలి నాని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఇళ్ళ నిర్మాణానికి సంబంధించి మంచినీటి బోరును ప్రారంభించారు. అనంతరం మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ రూ.1.80 కోట్ల నిధులు మంజూరయ్యాయని, మల్లాయిపాలెం లేఅవుట్లో 22 బోర్లను ఏర్పాటు చేసి ఇళ్ళ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే విద్యుత్ కనెక్షన్లను కూడా ఇస్తున్నామని తెలిపారు. కాగా రాష్ట్రంలో 3.03 లక్షల ఇళ్ళ నిర్మాణం ఇప్పటికే ప్రారంభమైంది. వచ్చే జూలై 10 వ తేదీ నాటికి 7 లక్షల ఇళ్ళ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం కానున్నాయని చెప్పారు. 2022 జూన్ నాటికి మొదటి విడత ఇళ్ళ నిర్మాణం పూర్తవుతుందని తెలిపారు. ఇళ్ళ నిర్మాణంలో నాణ్యత నిర్ధారణ కోసం ఇంజనీర్లు, గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల్లోని ఇంజనీరింగ్ ఆసిస్టెంట్లకు ప్రభుత్వం శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 9,024 రూరల్, అర్బన్ లేఅవుట్లలో తాగునీరు, విద్యుత్ సదుపాయాలను కల్పించడం జరుగుతోందన్నారు. రాష్ట్రంలో రూ.34 వేల కోట్లతో జగన్మోహన్ రెడ్డి హౌసలీగ్ పథకం సదుపాయాలను సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి కల్పిస్తున్నారని చెప్పారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఇంత పెద్దవిత్తన మౌలిక సదుపాయాలకు ఖర్చు చేసిన దాఖలాలు లేవన్నారు. పేదప్రజల సొంతింటి కలను నెరవేర్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని చెప్పారు. పేదలందరికీ ఇళ్ళపథకం ద్వారా ఏర్పాటు వుతున్న కాలనీలను మంచి ప్రమాణాలుగా అవసరాలుగా తీర్చిదిద్దడం జరుగుతోందన్నారు.



ఇదిలా ఉండగా అర్బులై ఉండి లబ్ధిదారుల జాబితాలో పేర్లు లేని వారు ఇంటి పట్టా కోసం దరఖాస్తులను గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల్లో అందజేయాలన్నారు. దరఖాస్తులను 90 రోజుల్లో గా పరిశీలించి ఇంటి పట్టాను అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. అవినీతి, పక్షపాతం, వివక్షతకు తావులేకుండా శాశ్వతరేషన్ పద్ధతిలో ఇంటి పట్టాలను అందించాలని సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారని చెప్పారు. ఇంటి స్థలం, ఇళ్ళు నిర్మించి ఇవ్వడం ద్వారా కనీసం రూ. 5 లక్షల ఆస్తిని పేదల చేతుల్లో ప్రభుత్వం పెడుతుందని అన్నారు. ఇళ్ళ నిర్మాణం విషయంలో సమర్థవంతమైన ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్ళున్నామని మంత్రి కొడాలి నాని చెప్పారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ జే నివాస్ ను మంత్రి కొడాలి నాని దుశ్చాలవారితో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి రాష్ట్ర నేత దుక్కపాటి శశిభూషణ్, ధ్వమా పిడి గౌరీ సూర్యనారాయణ, గుడివాడ ఆర్డీ జి శ్రీనివాసులు, మండల తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

